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        يضم نادي  25 عضوا تتوزع  أعمارهم حسب الكشف  التالي  :
	الميزة  (بالسنوات)
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	الحصيص (عدد الأعضاء)
	2
	3
	5
	4
	5
	6


(1 – حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة الإحصائية .
(2 – أحسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة الإحصائية .

(3 – حدد ععد الأعضاء الذين عمرهم أكبر من أو يساوي 13 سنة .
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                            (2 – حدد العدد الذي صورته بالدالة 
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                            (3 – أرسم في نفس المعلم المستقيم الممثل للدالة 
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[image: image9.wmf]g

.


(1 – حــل النظمة  :   
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(2 – حــل المعادلة  :   
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في معلم متعامد ممنظم  
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 نعتبر النقط  :  
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(1 – أنشئ النقط   
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(2 – أحسب المسافة  
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(3 – حدد إحداثيتي النقطة 
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  منتصف القطعة 
[image: image21.wmf][

]

AB

.

(4 --- أ( -- تحقق من أم المعادلة المختصرة للمستقيم 
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         ب( -- حدد المعادلة المختصرة للمستقيم 
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 واسط القطعة 
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 بالإزاحة ذات المتجهة 
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(1 – أحسب 
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(2 – أحسب حجم الهرم  
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  من القطعة 
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               المستوى الموازي للمستوى 
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تنوي شركة عرض آلات منزلية جديدة للبيع ، فتبين لها أن المصاريف الإجمالية 
                    اليومية لهذا العرض تبلغ 285 درهما.

                    إذا علمت أن الشركة تريد تحقيق ربح 40 درهما عن كل آلة ، فما هو الحد الأدنى ( أقل عدد ) 

                    من المبيعات خلال سبعة أيام لكي يكون هذا العرض مربحا ؟ 
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